

这一次,他为生命再"出手"

徽学子为北京患者送上"生命种子"

星报讯(张妍 记者 祁琳) "只有我能救他!" 3月30日,中国科学技术大学研究生金天一成功捐 献造血于细胞,再次为北京急性淋巴细胞白血病患 者送去"生命的种子",这是他第二次为患者的生命 续航,同时成为合肥市第二例"二次捐献者"。

2020年8月25日,金天一曾为同一位患者捐 献过造血干细胞,患者因此获得了移植手术的机 会,两位陌生人也从此血液相连。金天一2015年 考入中国科学技术大学,大一时在学校献血车上 开始了无偿献血,后来每年都会积极参加。大三 时,金天一加入了中国造血干细胞捐献者资料 库,期待着有一天可以更好地帮助别人。2020年 6月,合肥市红十字会给金天一打去电话,通知他 和一位白血病患者配型成功了。"当时挺惊讶的, 没想到机会真的轮到我了",金天一说,"真的能 够救人,感觉挺好的,算是做件力所能及的好事 吧!"2个月后,他顺利完成捐献,成为合肥市第68 例造血干细胞捐献者。

造血干细胞捐献完成后,金天一的新闻登上 了学校的主页,身边的同学也经常向他了解无偿 献血及造血于细胞捐献的相关知识。金天一说: "我觉得捐献对身体没有什么影响,我的生活也 没有太大变化,重点是把学业抓好,有空时我还 是会去参加无偿献血、校园公益活动等,做一点 对社会有意义的事。"

没想到的是,时隔两年多,他再次接到了合

肥市红十字会的电话,"听说是患者的病情出现 了反复,我心里也很不好受,这意味着情况紧急, 患者的生命再次受到了威胁!"金天一说,新冠之 后自己的身体素质有所降低,本来有些纠结,担 心能不能顺利捐献,但考虑到自己是患者唯一的 希望,他决定还是站出来,再次"出手"相助!

今年夏天,金天一即将研究生毕业,目前正 是论文压力最大的时候,需要反复打磨、修改,还 要经常和导师讨论思路等,然而捐献造血于细胞 需要提前一周入院,注射动员剂等为采集做准 备,这也确实有点影响到金天一的近期规划。"我 慎重考虑过,一切都没有救人要紧! 论文是下个 月提交,我提前把进度赶一赶、时间紧一紧,挤出 一周时间还是没问题的!"

30日上午,经过约4个小时的采集,金天一完 成了造血干细胞捐献,成为合肥市第102例造血干 细胞捐献者,合肥市红十字会为其送上鲜花和证 书。随后,金天一捐献出的造血干细胞由专人送

往北京,希望 可以为那位90 后患者再次点 燃生命之火。 金天一说:"以 后的路还很 长,希望他好 好照顾自己!"



合肥市去年发放 住房公积金贷款 124.74亿元

星报讯(实习生 刘羽 记者 唐朝) 3月29日,《合 肥市住房公积全2022年年度报告》(下称《报告》)正式 发布,全面披露了2022年度合肥地区住房公积金业务 运行、财务状况和资产质量、政策调整等信息

《报告》显示,2022年,在合肥市住房公积金新开 户职工中,非公企业及灵活就业人员占81.31%,将更 多新市民纳入住房公积金缴存范围。全年共为19.18 万人办理租房提取,金额15.18亿元,同比分别上涨 32.46%和29.08%,支持越来越多的年轻人通过租房实 现住有所居。2022年,合肥市发放公积金贷款124.74 亿元,比上年减少25.61亿元,同比下降17.03%。发放 个人贷款 2.75 万笔, 比上年减少 0.63 万笔, 同比下降 18.64%

同时,合肥市住房公积金在2022年新增了4项住 房公积金"跨省通办"新业务。职工在长三角"一网通 办"平台办理离退休提取时,依托数据共享,实现了 "零材料、零跑动、零等候、实时办"。

合肥首个室外红土网球场 即将建成



星报讯(黄庆 徐明 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从 合肥蜀山经开区了解到,合肥首个法国原装进口室外 红土网球场落户蜀山城市运动公园,该网球场采用法 国罗兰·加洛斯红土,红土材料均从法国原装进口,让 网球爱好者不出合肥就能感受到法网球场赛场体验。

"红土网球场是网球比赛最传统的场地,也是专业 网球选手必经的场地之一,其松软的土质不仅能保护 运动员膝盖,还能降低身体损耗。"蜀山城市运动公园 项目负责人叶强介绍,"我们这片红土网球场造价大概 90多万元,项目建成后将交给专业运维方进行维护。

据悉,蜀山城市运动公园位于山茶路与迎真路,由 原蜀山体育公园和山茶路公园共同组成。

合肥交警发布清明期间祭祀场所出行提示

星报讯(合交宣 实习生 刘羽 记者 唐朝) 明节临近,市民祭扫、旅游出行等活动频繁,城郊、 景区、墓园等周边道路交通流量增加,预计本周末 至5日为祭扫高峰。对此,合肥市公安局交警支队 结合往年出行规律及今年可能呈现的新特点进行 研判,发布最新出行提示。交警部门提醒广大市 民,高峰期间实行祭扫预约服务,市民应尽量选择 公交出行、拼车出行、短途步行、高峰错行。

合肥公布今年第一批校外培训机构"白名单"

星报讯(记者 祁琳) 3月30日,记者从合肥 市教育局获悉,合肥市2023年第一批校外培训机构 "白名单"公布,截至3月15日,共有130个证照齐 全、运行正常的校外培训机构被纳入名单中。家长 可以根据孩子的兴趣爱好和实际需求,理性选择 "白名单"中的校外培训机构。

据悉,校外培训机构"白名单"实施动态管理,对 符合条件的,及时进行增加和更新,其相关信息将录 入"全国校外教育培训监管与服务综合平台"。报名 前可通过"全国校外教育培训监管与服务综合平台 校外培训家长端"App,查看机构是否公示其有效证 照(办学许可证或核准书、民办非企业法人登记证或 营业执照)、培训内容、收费情况,查看机构办学地址 是否与审批地址一致,不要选择无证非法办学机构。

同时,家长要提高风险防范意识,培训前要与 机构签订《中小学生校外培训服务合同(示范文 本)》(2021修订版),认真查看违约责任、争议处理 等内容并妥善保管好合同文本:缴费时理性不冲 动,不一次性缴纳或充值跨度超过3个月或60课 时的费用,使用"全国校外教育培训监管与服务综 合平台校外培训家长端"选购课程、签订合同、缴 费消课;切勿直接向机构或教师个人转账缴费,防 止"卷钱跑路""退费难"等问题发生。

提醒家长不要选择未纳入全国平台监管的无 证机构,自觉抵制任何机构或个人以"素质拓展" "托管照看"等名义开展的"一对一""一对多"等隐 形变异学科类培训,如遇到违规的校外培训行为, 广大市民可通过12345市长热线进行投诉举报。

安徽省2023年3·15诚信(优秀)单位公示

安徽菜大师供应链管理有限公司 法定代表人: 谭元明

合肥红鹰餐饮管理有限公司 法定代表人:万东旭

安徽江南名灶品牌管理有限公司 法人:曹军

合肥银河景观工程有限公司

法定代表人:束道元

安徽省宝地园林绿化有限公司 法人:黄安宝

合肥中世健职业技能培训学校有限公司 法定代表人:程振功

安徽中商凯达建筑劳务有限公司 法定代表人:杨成

安徽安嘉汽车服务有限公司 法定代表人:田有才

安徽启来家政服务有限公司 法定代表人:刘启来

合肥瑶建建筑设备服务有限公司 法定代表人:史道玉

安徽清安脚手架工程有限公司 法定代表人:娄尔清

怀远县茆塘八珍种植专业合作社 法定代表人:殷秀云

> 滁州龙庆养殖有限公司 法定代表人: 吴恩龙

宿州市泰泓顺机械股份有限公司

法定代表人:朱新振

准北淼林森生物能源科技有限公司 法定代表人:张荀

合肥市亿成运输有限公司 法定代表人:翟应兵

安徽置达建筑工程有限公司 法定代表人:李松

石台县小河镇来田村美德家庭农场 经营者:汪昌德

> 望江县宏泽家庭农场 法定代表人:李结华

天长市天源加油站(普通合伙)

执行事务合伙人: 叶永进